

ОБЕРЕЖНО – МІНИ !

Небезпечно міни!



НЕБЕЗПЕЧНО !



TM-62

TM-62м це наймасовіша протитанкова міна, яка призначена для пошкодження гусениць бронетехніки. Найпотужніша за вибуховою силою радянська протитанкова міна, при вазі в 10 кг містить 7,5 кг тротилу. Спрацьовує при зусиллі 150-550 кг, але при пригніванні корпусу зусилля може зменшитись і до 10-15 к



MC-3

MC-3 це міна призначена для використання як пристрій невилучності для протитанкових та інших мін, що не мають власного такого пристрою. Крім того, міна може використовуватися як міна-пастка розвантажувальної дії. При використанні в якості пристрою невилучності міна MC-3 встановлюється так, що при спробі видалення протитанкової (або іншої) міни з місця встановлення відбувається вибух міни MC-3, який призводить до детонації основної міни.



PMH-2

PMH-2 — протипіхотна фугасна натискної дії. Призначена для виведення з ладу особового складу супротивника. Ураження людини відбувається шляхом руйнування нижньої частини ноги (ступні) при вибуху заряду міни в момент наступання ногою на індикатор цілі (чорний хрестоподібний виступ на верхній площині) міни.



Протипіхотна міна **MOH-50** осколкова, керованого спрямованого ураження. Призначена для виведення з ладу особового складу супротивника. Поразка людині (або декільком одночасно) під час вибуху міни завдається готовими забійними елементами. Вибух проводиться оператором з пульта управління при появі супротивника в секторі ураження, або ж при зачепленні солдата супротивника за обривний датчик підричника MBE-72, або за натяжний датчик (дроту) підричника.



OZM-72

OZM-72 — протипіхотна вистрибуюча осколкова міна кругового ураження. При спрацьовуванні підривача вогонь полум'я запалює пороховий сповільнювач, який по центральній запальній трубці підпалює пороховий вибивний набій. Останній викидає бойову частину міни зі «склянки» на висоту близько 0,6-0,8 м.



PFM-1 (протипіхотна фугасна міна) «Лепесток» — протипіхотна міна натискної дії. Міна існує в двох варіантах: PFM-1 та PFM-1C. Перший варіант міни не має пристрою самоліквідації, другий забезпечений пристроєм, що забезпечує самоліквідацію міни підривом після закінчення 1-40 годин із моменту установки. Зовні ці два різновиди міни відрізняються лише тим, що на крилі міни PFM-1C нанесена літера «С».

Телефонуйте – 101, 102

Криворізькі територіальні курси ЦЗ та БЖД (I категорії)